

CZ – Bezpečnostní pokyny pro LED stolní lampu nabíjenou pomocí USB

Před použitím lampy důkladně zkontrolujte. Pokud je nějaká část poškozená (např. kabel nebo tělo lampy), nepoužívejte ji a nechte ji opravit odborníkem. Ujistěte se, že napájecí kabel je správně připojen do zásuvky a USB portu. Nepoužívejte poškozené nebo nekompatibilní kabely. Při nabíjení lampy ji umístěte na suchý a rovný povrch, aby se minimalizovalo riziko pádu nebo poškození. Nevystavujte lampu přímému slunečnímu záření nebo extrémnímu teplu, protože to může způsobit přehřátí zařízení. Ujistěte se, že je lampa chráněna před vlhkostí a vodou. Nepoužívejte ji v mokřích nebo vlhkých prostředích, pokud není specifikováno jinak. Před čištěním lampy ji odpojte od napájení. Používejte pouze suchý hadřík k utření prachu. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky nebo vodu. Pokud lampa nefunguje správně nebo přestane nabíjet, zkontrolujte stav baterie. Pokud problém přetrvává, obraťte se na odborníka. Lampa není určena pro použití dětmi bez dozoru dospělých osob. Ujistěte se, že kabely a lampa nejsou přístupné malým dětem. Udržujte lampu mimo dosah hořlavých materiálů a zdrojů tepla. Po nabití lampy odpojte od USB portu nebo elektrické zásuvky, abyste zajistili bezpečnost a prodloužili její životnost.

SK - Bezpečnostné pokyny pre LED stolnú lampu nabíjanú pomocou USB

Pred použitím lampy dôkladne skontrolujte. Ak je niektorá časť poškodená (napr. kábel alebo telo lampy), nepoužívajte ju a nechajte ju opraviť odborníkom. Uistite sa, že napájací kábel je správne pripojený do zásuvky a USB portu. Nepoužívajte poškodené alebo nekompatibilné káble. Pri nabíjaní lampy ju umiestnite na suchý a rovný povrch, aby sa minimalizovalo riziko pádu alebo poškodenia. Nevystavujte lampu priamemu slnečnému žiareniu alebo extrémnemu teplu, pretože to môže spôsobiť prehriatie zariadenia. Uistite sa, že lampa je chránená pred vlhkosťou a vodou. Nepoužívajte ju v mokřích alebo vlhkých prostrediach, pokiaľ nie je uvedené inak. Pred čistením lampy ju odpojte od napájania. Používajte iba suchú handričku na utretie prachu. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky alebo vodu. Ak lampa nefunguje správne alebo prestane nabíjať, skontrolujte stav batérie. Ak problém pretrváva, obráťte sa na odborníka. Lampa nie je určená na použitie deťmi bez dozoru dospelšej osoby. Uistite sa, že káble a lampa nie sú prístupné malým deťom. Uchovávajte lampu mimo dosahu horľavých materiálov a zdrojov tepla. Po nabití lampy odpojte od USB portu alebo elektrickej zásuvky, aby ste zabezpečili bezpečnosť a predĺžili jej životnosť.

PL - Instrukcje bezpieczeństwa dla LEDowej lampy biurkowej ładowanej przez USB

Przed użyciem lampy dokładnie sprawdź jej stan. Jeśli którakolwiek część jest uszkodzona (np. kabel lub obudowa lampy), nie używaj jej i skontaktuj się z ekspertem w celu naprawy. Upewnij się, że kabel zasilający jest prawidłowo podłączony do gniazdka i portu USB. Nie używaj uszkodzonych ani niekompatybilnych kabli. Podczas ładowania lampy umieść ją na suchej i równej powierzchni, aby zminimalizować ryzyko upadku lub uszkodzenia. Nie wystawiaj lampy na bezpośrednie działanie promieni słonecznych ani na skrajne ciepło, ponieważ może to spowodować przegrzanie urządzenia. Upewnij się, że lampa jest chroniona przed wilgocią i wodą. Nie używaj jej w wilgotnych lub mokrych środowiskach, chyba że wskazano inaczej. Przed czyszczeniem lampy odłącz ją od zasilania. Używaj tylko suchej ściereczki do usuwania kurzu. Nie używaj agresywnych środków czyszczących ani wody. Jeśli lampa nie działa prawidłowo lub przestaje ładować, sprawdź stan baterii. Jeśli problem nadal występuje, skonsultuj się z ekspertem. Lampa nie jest przeznaczona do używania przez dzieci bez nadzoru dorosłych. Upewnij się, że kable i lampa są niedostępne dla małych dzieci. Trzymaj lampę z

dala od materiałów łatwopalnych i źródeł ciepła. Po naładowaniu odłącz lampę od portu USB lub gniazdka elektrycznego, aby zapewnić bezpieczeństwo i wydłużyć jej żywotność.

HU - Biztonsági utasítások az USB-vel töltött LED asztali lámpához

A lámpa használata előtt alaposan ellenőrizze. Ha bármelyik része sérült (például a kábel vagy a lámpa teste), ne használja, és szakértővel javíttassa meg. Győződjön meg arról, hogy az áramellátó kábel megfelelően csatlakozik a konnektorhoz és az USB porthoz. Ne használjon sérült vagy inkompatibilis kábeleket. Töltés közben helyezze a lámpát száraz, sík felületre, hogy minimalizálja a leesés vagy sérülés kockázatát. Ne tegye ki a lámpát közvetlen napfénynek vagy extrém hőnek, mert ez túlmelegedéshez vezethet. Gondoskodjon arról, hogy a lámpa védve legyen a nedvességtől és víztől. Ne használja nedves vagy párás környezetben, hacsak másként nincs megadva. Tisztítás előtt húzza ki a lámpát az áramforrásból. Csak száraz ruhát használjon a por törlésére. Ne használjon agresszív tisztítószeret vagy vizet. Ha a lámpa nem működik megfelelően, vagy nem tölt, ellenőrizze az akkumulátor állapotát. Ha a probléma fennáll, forduljon szakemberhez. A lámpa nem gyermekek számára készült felügyelet nélküli használatra. Ügyeljen arra, hogy a kábelek és a lámpa ne legyenek elérhetők a kisgyermekek számára. Tartsa távol a lámpát gyúlékony anyagoktól és hőforrásoktól. Töltés után húzza ki a lámpát az USB portból vagy az elektromos aljzatból, hogy biztosítsa a biztonságot és meghosszabbítsa élettartamát.

EN - Safety instructions for USB-charged LED desk lamp

Before use, thoroughly check the lamp. If any part is damaged (e.g., the cable or lamp body), do not use it and have it repaired by an expert. Ensure that the power cable is properly connected to the socket and USB port. Do not use damaged or incompatible cables. When charging the lamp, place it on a dry, flat surface to minimize the risk of falling or damage. Do not expose the lamp to direct sunlight or extreme heat, as this may cause overheating of the device. Ensure that the lamp is protected from moisture and water. Do not use it in wet or humid environments unless otherwise specified. Before cleaning the lamp, disconnect it from power. Use only a dry cloth to wipe off dust. Do not use aggressive cleaning agents or water. If the lamp is not functioning properly or stops charging, check the battery condition. If the issue persists, consult an expert. The lamp is not intended for use by children without adult supervision. Ensure that cables and the lamp are not accessible to small children. Keep the lamp away from flammable materials and heat sources. After charging, disconnect the lamp from the USB port or electrical socket to ensure safety and extend its lifespan.

DE - Sicherheitsanweisungen für die USB-geladene LED-Schreibtischlampe

Überprüfen Sie die Lampe vor der Verwendung gründlich. Wenn ein Teil beschädigt ist (z. B. das Kabel oder der Lampenkörper), verwenden Sie die Lampe nicht und lassen Sie sie von einem Experten reparieren. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel ordnungsgemäß in die Steckdose und den USB-Anschluss eingesteckt ist. Verwenden Sie keine beschädigten oder inkompatiblen Kabel. Beim Aufladen der Lampe stellen Sie sicher, dass sie auf einer trockenen, stabilen Oberfläche steht, um das Risiko von Stürzen oder Beschädigungen zu minimieren. Setzen Sie die Lampe nicht direkter Sonneneinstrahlung oder extremem Wärme aus, da dies zu einer Überhitzung des Geräts führen kann. Stellen Sie sicher, dass die Lampe vor Feuchtigkeit und Wasser geschützt ist. Verwenden Sie sie nicht in feuchten oder nassen Umgebungen, es sei denn, es wird anders angegeben. Trennen Sie die Lampe vor der Reinigung

vom Strom. Verwenden Sie nur ein trockenes Tuch, um Staub abzuwischen. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel oder Wasser. Wenn die Lampe nicht richtig funktioniert oder nicht auflädt, überprüfen Sie den Zustand der Batterie. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an einen Experten. Die Lampe ist nicht für die Verwendung durch Kinder ohne Aufsicht von Erwachsenen vorgesehen. Achten Sie darauf, dass Kabel und Lampe für kleine Kinder unzugänglich sind. Halten Sie die Lampe von brennbaren Materialien und Wärmequellen fern. Nach dem Aufladen trennen Sie die Lampe vom USB-Anschluss oder von der Steckdose, um die Sicherheit zu gewährleisten und die Lebensdauer zu verlängern.

RO - Instrucțiuni de siguranță pentru lampa de birou LED

Încărcată prin USB Înainte de utilizare, verificați cu atenție lampa. Dacă o parte este deteriorată (de exemplu, cablul sau corpul lampii), nu o utilizați și lăsați-o să fie reparată de un expert. Asigurați-vă că cablul de alimentare este conectat corect la priză și portul USB. Nu utilizați cabluri deteriorate sau incompatibile. Când încărcați lampa, plasați-o pe o suprafață uscată și plană pentru a minimiza riscul de cădere sau deteriorare. Nu expuneți lampa la lumina directă a soarelui sau la căldură extremă, deoarece acest lucru poate duce la supraîncălzirea dispozitivului. Asigurați-vă că lampa este protejată de umezeală și apă. Nu o utilizați în medii umede sau umede, cu excepția cazului în care se specifică altfel. Înainte de a curăța lampa, deconectați-o de la sursa de alimentare. Folosiți doar o cârpă uscată pentru a șterge praful. Nu utilizați agenți de curățare agresivi sau apă. Dacă lampa nu funcționează corect sau nu mai încarcă, verificați starea bateriei. Dacă problema persistă, contactați un specialist. Lampa nu este destinată utilizării de către copii fără supravegherea unui adult. Asigurați-vă că cablurile și lampa nu sunt accesibile copiilor mici. Păstrați lampa departe de materiale inflamabile și surse de căldură. După încărcare, deconectați lampa de la portul USB sau priza electrică pentru a asigura siguranța și a prelungi durata de viață a acesteia.

BG - Инструкции за безопасност за LED настолна лампа, зареждана чрез USB

Преди да използвате лампата, я проверете внимателно. Ако някоя част е повредена (например кабелът или корпусът на лампата), не я използвайте и я ремонтирайте от специалист. Уверете се, че охранващият кабел е правилно свързан в контакта и USB порта. Не използвайте повредени или несъвместими кабели. При зареждане на лампата я поставете на суха и равна повърхност, за да се минимизира рискът от падане или повреда. Не излагайте лампата на пряка слънчева светлина или екстремна топлина, тъй като това може да доведе до прегряване на устройството. Уверете се, че лампата е защитена от влага и вода. Не я използвайте в мокри или влажни среди, освен ако не е посочено друго. Преди почистване на лампата я изключете от охранването. Използвайте само суха кърпа за избърсване на праха. Не използвайте агресивни почистващи средства или вода. Ако лампата не работи правилно или спре да се зарежда, проверете състоянието на батерията. Ако проблемът продължава, свържете се със специалист. Лампата не е предназначена за използване от деца без наблюдение на възрастни. Уверете се, че кабелите и лампата не са достъпни за малки деца. Дръжте лампата далеч от запалими материали и източници на топлина. След като лампата се зареди, я изключете от USB порта или електрическата розетка, за да осигурите безопасността и да удължите живота ѝ.

UA - Інструкції з безпеки для LED настільної лампи, що заряджається через USB

Перед використанням лампи ретельно перевірте її стан. Якщо будь-яка частина пошкоджена (наприклад, кабель або корпус лампи), не використовуйте її і зверніться до фахівця для ремонту. Переконайтеся, що живильний кабель правильно підключений до розетки та USB порту. Не використовуйте пошкоджені або несумісні кабелі. Під час заряджання лампи розмістіть її на сухій і рівній поверхні, щоб зменшити ризик падіння або пошкодження. Не піддавайте лампу прямому сонячному світлу або екстремальному теплу, оскільки це може призвести до перегріву пристрою. Переконайтеся, що лампа захищена від вологи та води. Не використовуйте її в мокрих або вологих умовах, якщо не вказано інше. Перед чищенням лампи відключіть її від джерела живлення. Використовуйте лише суху тканину для протирання пилу. Не використовуйте агресивні чистячі засоби або воду. Якщо лампа не працює належним чином або не заряджається, перевірте стан батареї. Якщо проблема залишається, зверніться до фахівця. Лампа не призначена для використання дітьми без нагляду дорослих. Переконайтеся, що кабелі та лампа недоступні для малих дітей. Тримайте лампу подалі від горючих матеріалів та джерел тепла. Після заряджання відключіть лампу від USB порту або електричної розетки для забезпечення безпеки та продовження її терміну служби.

LT - Saugos instrukcijos USB įkraunamai LED stalo lemputei

Prieš naudojant, kruopščiai patikrinkite lemputę. Jei kuri nors dalis sugadinta (pvz., laidas arba lempuotės korpusas), jos nenaudokite ir leiskite ją suremontuoti specialistui. Įsitinkite, kad maitinimo laidas teisingai prijungtas prie lizdo ir USB prievado. Nenaudokite sugadintų ar nesuderinamų laidų. Įkraunant lempuotę, padėkite ją ant sauso ir lygaus paviršiaus, kad sumažintumėte kritimo arba pažeidimo riziką. Neeksponuokite lempuotės tiesioginiams saulės spinduliams arba ekstremaliai karščiui, nes tai gali sukelti įrenginio perkaitimą. Įsitinkite, kad lempuotė apsaugota nuo drėgmės ir vandens. Nenaudokite jos drėgnose ar šlapiuose aplinkose, nebent būtų nurodyta kitaip. Prieš valydami lempuotę, atjunkite ją nuo maitinimo šaltinio. Naudokite tik sausą audinį dulkėms nušluostyti. Nenaudokite agresyvių valymo priemonių ar vandens. Jei lempuotė neveikia tinkamai arba nebeįkrauna, patikrinkite baterijos būseną. Jei problema išlieka, kreipkitės į specialistą. Lemputė nėra skirta naudoti vaikams be suaugusiųjų priežiūros. Užtikrinkite, kad laidai ir lempuotė būtų nepasiekiami mažiems vaikams. Laikykite lempuotę toli nuo degių medžiagų ir šilumos šaltinių. Po įkrovimo atjunkite lempuotę nuo USB prievado arba elektros lizdo, kad užtikrintumėte saugumą ir prailgintumėte jos tarnavimo laiką.

LV - Drošības norādījumi LED galda lampai, kas uzlādējama caur USB

Pirms lietošanas rūpīgi pārbaudiet lampu. Ja kāda daļa ir bojāta (piemēram, kabelis vai lampas korpus), nelietojiet to un ļaujiet to salabot speciālistam. Pārliedzinieties, ka barošanas kabelis ir pareizi pievienots kontaktligzdai un USB portam. Nelietojiet bojātus vai nesaderīgus kabelus. Uzlādes laikā novietojiet lampu uz sausas un līdzens virsmas, lai samazinātu krišanas vai bojājumu risku. Nepakļaujiet lampu tiešiem saules stariem vai ekstremālai siltumam, jo tas var izraisīt ierīces pārkaršanu. Pārliedzinieties, ka lampa ir aizsargāta no mitruma un ūdens. Nelietojiet to mitrās vai mitrās vidēs, ja vien nav norādīts citādi. Pirms tīrīšanas atvienojiet lampu no barošanas avota. Izmantojiet tikai sausu drānu putekļu noslaucīšanai. Nelietojiet agresīvas tīrīšanas vielas vai ūdeni. Ja lampa nedarbojas pareizi vai vairs neuzlādējas, pārbaudiet akumulatora stāvokli. Ja problēma saglabājas, sazinieties ar speciālistu. Lampa nav paredzēta lietošanai bērniem bez pieaugušo uzraudzības. Pārliedzinieties, ka kabeli un lampu nav

menos que se indique lo contrario. Antes de limpiar la lámpara, desconéctela de la alimentación. Use solo un paño seco para limpiar el polvo. No use productos de limpieza agresivos ni agua. Si la lámpara no funciona correctamente o deja de cargarse, revise el estado de la batería. Si el problema persiste, comuníquese con un profesional. La lámpara no está diseñada para ser utilizada por niños sin supervisión de un adulto. Asegúrese de que los cables y la lámpara no sean accesibles para los niños pequeños. Mantenga la lámpara alejada de materiales inflamables y fuentes de calor. Después de cargar la lámpara, desconéctela del puerto USB o del enchufe para garantizar la seguridad y prolongar su vida útil.

IT - Istruzioni di sicurezza per la lampada da tavolo LED ricaricabile tramite USB

Prima dell'uso, controlla attentamente la lampada. Se qualche parte è danneggiata (ad esempio il cavo o il corpo della lampada), non usarla e fai riparare la lampada da un esperto. Assicurati che il cavo di alimentazione sia correttamente collegato alla presa e alla porta USB. Non utilizzare cavi danneggiati o incompatibili. Quando carichi la lampada, posizionala su una superficie asciutta e piana per ridurre al minimo il rischio di cadute o danni. Non posizionare la lampada sotto la luce diretta del sole o in condizioni di calore estremo, poiché ciò potrebbe causare il surriscaldamento del dispositivo. Assicurati che la lampada sia protetta dall'umidità e dall'acqua. Non usarla in ambienti umidi o bagnati, a meno che non sia specificato diversamente. Prima di pulire la lampada, scollegala dall'alimentazione. Usa solo un panno asciutto per rimuovere la polvere. Non usare detergenti aggressivi o acqua. Se la lampada non funziona correttamente o non si carica più, controlla lo stato della batteria. Se il problema persiste, contatta un esperto. La lampada non è progettata per essere utilizzata da bambini senza la supervisione di un adulto. Assicurati che i cavi e la lampada non siano accessibili ai bambini piccoli. Tieni la lampada lontana da materiali infiammabili e fonti di calore. Dopo aver caricato la lampada, scollegala dalla porta USB o dalla presa per garantire la sicurezza e prolungarne la durata.

DK - Sikkerhedsinstruktioner for LED skrivebordslampe, der oplades via USB

Før brug, inspicér venligst lampen grundigt. Hvis nogen del er beskadiget (f.eks. kabel eller lampehus), skal du ikke bruge den og få den repareret af en specialist. Sørg for, at strømforsyningskablet er korrekt tilsluttet stikkontakten og USB-porten. Brug ikke beskadigede eller inkompatible kabler. Når du oplader lampen, skal du placere den på en tør og plan overflade for at minimere risikoen for fald eller skader. Udsæt ikke lampen for direkte sollys eller ekstreme temperaturer, da det kan medføre overophedning af enheden. Sørg for, at lampen er beskyttet mod fugt og vand. Brug ikke lampen i fugtige eller våde omgivelser, medmindre andet er angivet. Før rengøring af lampen, skal du afbryde strømmen. Brug kun en tør klud til at tørre støv af. Brug ikke aggressive rengøringsmidler eller vand. Hvis lampen ikke fungerer korrekt eller stopper med at oplade, skal du kontrollere batteriets tilstand. Hvis problemet fortsætter, kontakt en specialist. Lampen er ikke beregnet til brug af børn uden opsyn af en voksen. Sørg for, at kabler og lampe ikke er tilgængelige for små børn. Hold lampen væk fra brandfarlige materialer og varmekilder. Efter opladning, afbryd lampen fra USB-porten eller stikkontakten for at sikre sikkerheden og forlænge levetiden.

NL - Veiligheidsinstructies voor LED bureau lamp die via USB wordt opgeladen

Controleer de lamp grondig voordat je deze gebruikt. Als een onderdeel beschadigd is (bijvoorbeeld de kabel of het lamplichaam), gebruik de lamp dan niet en laat deze door een specialist repareren. Zorg

ervoor dat de stroomkabel correct is aangesloten op het stopcontact en de USB-poort. Gebruik geen beschadigde of incompatibele kabels. Zet de lamp tijdens het opladen op een droge en vlakke ondergrond om het risico van vallen of schade te minimaliseren. Stel de lamp niet bloot aan direct zonlicht of extreme hitte, omdat dit oververhitting van het apparaat kan veroorzaken. Zorg ervoor dat de lamp beschermd is tegen vocht en water. Gebruik de lamp niet in vochtige of natte omgevingen, tenzij anders aangegeven. Koppel de lamp af van de stroombron voordat je deze schoonmaakt. Gebruik alleen een droge doek om stof af te vegen. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of water. Als de lamp niet goed werkt of niet meer oplaadt, controleer dan de batterijstatus. Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met een specialist. De lamp is niet bedoeld voor gebruik door kinderen zonder toezicht van een volwassene. Zorg ervoor dat de kabels en de lamp niet toegankelijk zijn voor kleine kinderen. Houd de lamp uit de buurt van brandbare materialen en warmtebronnen. Koppel de lamp na het opladen los van de USB-poort of het stopcontact om de veiligheid te waarborgen en de levensduur te verlengen.

SE - Säkerhetsinstruktioner för LED-skrivbordslampa som laddas via USB

Innan användning, kontrollera noggrant lampan. Om någon del är skadad (t.ex. kabel eller lampkropp), använd inte lampan och låt den repareras av en specialist. Se till att strömkabeln är korrekt ansluten till uttaget och USB-porten. Använd inte skadade eller inkompatibla kablar. När du laddar lampan, placera den på en torr och plan yta för att minimera risken för fall eller skador. Utsätt inte lampan för direkt solljus eller extrem värme, eftersom detta kan orsaka överhettning av enheten. Se till att lampan är skyddad från fukt och vatten. Använd inte lampan i fuktiga eller våta miljöer om inte annat anges. Koppla bort lampan från strömförsörjningen innan du rengör den. Använd endast en torr trasa för att torka bort damm. Använd inte aggressiva rengöringsmedel eller vatten. Om lampan inte fungerar korrekt eller slutar ladda, kontrollera batteriets status. Om problemet kvarstår, kontakta en specialist. Lampan är inte avsedd att användas av barn utan tillsyn av en vuxen. Se till att kablar och lampan inte är tillgängliga för små barn. Håll lampan borta från brandfarliga material och värmekällor. Koppla bort lampan från USB-porten eller uttaget efter laddning för att säkerställa säkerheten och förlänga livslängden.

FI - LED-työpöytälamppujen turvallisuusohjeet, jotka ladattavat USB:llä

Ennen käyttöä tarkista lamppu huolellisesti. Jos jokin osa on vaurioitunut (esim. johto tai lampun runko), älä käytä lamppua ja vie se korjattavaksi asiantuntijalle. Varmista, että virtajohto on kytketty oikein pistorasiaan ja USB-porttiin. Älä käytä vaurioituneita tai yhteensopimattomia kaapeleita. Lataa lamppu kuivalle ja tasaiselle pinnalle vähentääksesi kaatumis- ja vaurioitumisriskiä. Älä altista lamppua suoraan auringonvalolle tai äärimmäiselle kuumuudelle, sillä tämä voi aiheuttaa ylikuumenemista. Varmista, että lamppu on suojattu kosteudelta ja vedeltä. Älä käytä lamppua kosteissa tai märissä olosuhteissa, ellei toisin ole ilmoitettu. Irrota lamppu virtalähteestä ennen puhdistamista. Käytä vain kuivaa liinaa pölyn pyyhkimiseen. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita tai vettä. Jos lamppu ei toimi kunnolla tai lakkaa latautumasta, tarkista akun tila. Jos ongelma jatkuu, ota yhteys asiantuntijaan. Lamppu ei ole tarkoitettu lasten käyttöön ilman aikuisen valvontaa. Varmista, että kaapelit ja lamppu eivät ole pienten lasten ulottuvilla. Pidä lamppu poissa syttyivistä materiaaleista ja lämmönlähteistä. Irrota lamppu USB-portista tai pistorasiasta lataamisen jälkeen varmistaaksesi turvallisuuden ja pidentääksesi sen käyttöikä.

NO - Sikkerhetsinstruksjoner for LED skrivebordslampe som lades via USB

Før bruk, inspiser lampen grundig. Hvis noen del er skadet (f.eks. kabel eller lampens kropp), ikke bruk den, og få den reparert av en spesialist. Sørg for at strømledningen er riktig tilkoblet stikkontakten og USB-porten. Bruk ikke skadede eller inkompatible kabler. Når du lader lampen, plasser den på en tørr og flat overflate for å minimere risikoen for fall eller skade. Ikke utsett lampen for direkte sollys eller ekstrem varme, da dette kan føre til overoppheting. Sørg for at lampen er beskyttet mot fuktighet og vann. Bruk lampen ikke i våte eller fuktige omgivelser, med mindre annet er spesifisert. Koble fra lampen fra strømforsyningen før rengjøring. Bruk kun en tørr klut for å tørke bort støv. Ikke bruk aggressive rengjøringsmidler eller vann. Hvis lampen ikke fungerer som den skal eller slutter å lade, kontroller batteristatus. Hvis problemet vedvarer, kontakt en spesialist. Lampen er ikke beregnet for bruk av barn uten voksen tilsyn. Sørg for at kabler og lampen ikke er tilgjengelige for små barn. Hold lampen unna brennbare materialer og varmekilder. Koble fra lampen fra USB-porten eller stikkontakten etter lading for å sikre sikkerheten og forlenge levetiden.

GR - Οδηγίες ασφαλείας για λαμπτήρα γραφείου LED που φορτίζεται μέσω USB

Πριν τη χρήση, ελέγξτε προσεκτικά το λαμπτήρα. Αν υπάρχει οποιοδήποτε κατεστραμμένο μέρος (π.χ. καλώδιο ή σώμα λαμπτήρα), μην το χρησιμοποιείτε και αφήστε το να επισκευαστεί από ειδικό. Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας είναι σωστά συνδεδεμένο στην πρίζα και στην θύρα USB. Μην χρησιμοποιείτε κατεστραμμένα ή μη συμβατά καλώδια. Κατά τη διάρκεια της φόρτισης, τοποθετήστε το λαμπτήρα σε μια στεγνή και επίπεδη επιφάνεια για να μειώσετε τον κίνδυνο πτώσης ή ζημιάς. Μην εκθέτετε το λαμπτήρα στο άμεσο ηλιακό φως ή σε ακραία θερμοότητα, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση της συσκευής. Βεβαιωθείτε ότι ο λαμπτήρας είναι προστατευμένος από την υγρασία και το νερό. Μην τον χρησιμοποιείτε σε υγρές ή βρεγμένες συνθήκες, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. Αποσυνδέστε το λαμπτήρα από την πηγή τροφοδοσίας πριν τον καθαρίσετε. Χρησιμοποιήστε μόνο ένα στεγνό πανί για να σκουπίσετε τη σκόνη. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά ή νερό. Εάν ο λαμπτήρας δεν λειτουργεί σωστά ή σταματήσει να φορτίζει, ελέγξτε την κατάσταση της μπαταρίας. Αν το πρόβλημα παραμένει, επικοινωνήστε με ειδικό. Ο λαμπτήρας δεν προορίζεται για χρήση από παιδιά χωρίς επιτήρηση ενηλίκων. Βεβαιωθείτε ότι τα καλώδια και ο λαμπτήρας δεν είναι προσβάσιμα σε μικρά παιδιά. Κρατήστε τον λαμπτήρα μακριά από εύφλεκτα υλικά και πηγές θερμότητας. Αποσυνδέστε τον λαμπτήρα από τη θύρα USB ή την πρίζα μετά τη φόρτιση για να εξασφαλίσετε την ασφάλεια και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του.

МК - Безбедносни упатства за LED маса лампа која се полни преку USB

Пред да ја користите лампата, внимателно проверете ја. Ако било кој дел е оштетен (на пример, кабел или тело на лампата), не ја користете и дајте ја на специјалист за поправка. Осигурајте се дека кабелот за напојување е правилно приклучен на розетката и USB портот. Не користете оштетени или неконтактни кабли. При полнењето на лампата, поставете ја на сув и рамна површина за да се минимизира ризикот од паѓање или оштетување. Не изложувајте ја лампата на директна сончева светлина или екстремна топлина, бидејќи тоа може да доведе до прегревавање. Осигурајте се дека лампата е заштитена од влага и вода. Не ја користете во влажни или мокри услови, ако не е наведено поинаку. Пред чистење, исклучете ја лампата од напојувањето. Користете само сува крпа за да ја избришете прашината. Не користете агресивни чистачи или вода. Ако лампата не работи како што треба или престане да се полни, проверете го

статусот на батеријата. Ако проблемот продолжува, консултирајте се со специјалист. Лампата не е наменета за употреба од деца без надзор на возрасни. Осигурајте се дека каблите и лампата не се достапни за мали деца. Држете ја лампата далеку од лесно запаливи материјали и извори на топлина. По полнење, исклучете ја лампата од USB портот или електричната розетка за да ја осигурате безбедноста и да го продолжите нејзиниот животен век.

SI - Varnostna navodila za LED namizno svetilko, ki se polni preko USB

Pred uporabo temeljito preverite svetilko. Če je kateri koli del poškodovan (npr. kabel ali ohišje svetilke), je ne uporabljajte in jo dajte strokovnjaku v popravilo. Preverite, da je napajalni kabel pravilno priključen na vtičnico in USB priključek. Ne uporabljajte poškodovanih ali nekompatibilnih kablov. Med polnjenjem svetilke jo postavite na suh in raven površino, da zmanjšate tveganje za padec ali poškodbo. Svetilke ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi ali ekstremnim temperaturam, saj lahko to povzroči pregrevanje naprave. Preverite, da je svetilka zaščitena pred vlago in vodo. Ne uporabljajte je v vlažnih ali mokrih pogojih, razen če je izrecno navedeno drugače. Pred čiščenjem svetilke jo izklopите iz napajanja. Uporabite samo suho krpo za brisanje prahu. Ne uporabljajte agresivnih čistilnih sredstev ali vode. Če svetilka ne deluje pravilno ali preneha polniti, preverite stanje baterije. Če težava traja, se posvetujte s strokovnjakom. Svetilka ni namenjena za uporabo otrok brez nadzora odraslih. Poskrbite, da kabli in svetilka ne bodo dostopni majhnim otrokom. Svetilko držite stran od vnetljivih materialov in virov toplote. Po polnjenju svetilko odklopите iz USB priključka ali električne vtičnice, da zagotovite varnost in podaljšate njeno življenjsko dobo.

RS - Безбедносна упутства за LED столну лампу која се пуни преко USB

Пре употребе, темељно проверите лампу. Ако је неки део оштећен (нпр. кабл или тело лампе), немојте је користити и однесите је на поправку стручњаку. Осигурајте се да је напојни кабл правилно прикључен на утичницу и USB порт. Не користите оштећене или некомпатибилне каблове. При пуњењу лампе, поставите је на суву и равну површину како бисте минимизирали ризик од пада или оштећења. Не излагати лампу директном сунчевом светлу или екстремној топлоти, јер то може изазвати прегревање уређаја. Осигурајте се да је лампа заштићена од влаге и воде. Не користите је у влажним или мокрим условима, осим ако није другачије наведено. Пре чишћења, искључите лампу из напајања. Користите само суву крпу за брисање прашине. Не користите агресивне средства за чишћење или воду. Ако лампа не ради исправно или престане да се пуни, проверите статус батерије. Ако проблем и даље траје, обратите се стручњаку. Лампа није намењена за употребу од стране деце без надзора одрасле особе. Осигурајте се да каблови и лампа нису доступни малим детема. Држите лампу даље од запаљивих материјала и извора топлоте. Након пуњења, искључите лампу из USB порта или електричне утичнице како бисте осигурали безбедност и продужили њен радни век.

HR - Sigurnosne upute za LED stolnu lampu koja se puni putem USB-a

Prije uporabe pažljivo pregledajte lampu. Ako je bilo koji dio oštećen (npr. kabel ili tijelo lampe), nemojte je koristiti i odnesite je na popravak stručnjaku. Provjerite je li napojni kabel ispravno priključen na utičnicu i USB priključak. Nemojte koristiti oštećene ili nekompatibilne kabele. Prilikom punjenja lampe, postavite je na suhu i ravnu površinu kako biste smanjili rizik od pada ili oštećenja. Nemojte izlagati lampu izravnoj sunčevoj svjetlosti ili ekstremnim temperaturama jer to može uzrokovati

pregrijavanje uređaja. Provjerite je li lampa zaštićena od vlage i vode. Nemojte je koristiti u vlažnim ili mokrim uvjetima, osim ako nije izričito navedeno drugačije. Prije čišćenja, isključite lampu iz napajanja. Koristite samo suhi krpu za brisanje prašine. Nemojte koristiti agresivne sredstva za čišćenje ili vodu. Ako lampa ne radi ispravno ili prestane puniti, provjerite stanje baterije. Ako problem i dalje traje, obratite se stručnjaku. Lampa nije namijenjena za korištenje od strane djece bez nadzora odraslih. Osigurajte da kablovi i lampa nisu dostupni maloj djeci. Držite lampu dalje od zapaljivih materijala i izvora topline. Nakon punjenja, isključite lampu iz USB priključka ili električne utičnice kako biste osigurali sigurnost i produžili njezin vijek trajanja.

BATERIE CENTRUM s.r.o.

CZ – Výrobce/Distributor: BATERIE CENTRUM, s.r.o., Michálkovicá 2031/109c, 710 00 Ostrava,
Tel.: +420 596 245 841, email: info@bateriecentrum.cz

SK – Dovožca: BATERIE CENTRUM SK, s.r.o., Bytčická 16, 010 01 Žilina, Tel.: 00421 696 982 406,
email: hu@bateriecentrum.cz

HU – Importőr: BATERIE CENTRUM HU KFT., 3600 ÓZD, Vasvár u.33, Hungary,
email: info@bateriecentrum.cz

PL – Importer: TRIXLINE Polska sp. z.o.o. ul. Gazownicza 5/1, Bielsko-Biała, 43-300 Polska,
Tel.: +48881311609, email: info@bateriecentrum.cz